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Розглядається наступна загальна задача: знайти ймовірність  зв’язності даного графа  

на    вершинах при видаленні з нього  ребер [  1 ].  В цій роботі дана загальна задача буде розглянута 

для графа простої структури, який називається подвійним циклом. Подвійний цикл це граф з 

вершинами , в якому пари вершини  з’єднані парою 

паралельних ребер; таким чином, граф має  вершин і  ребер. Очевидно, що звичайна реберна 

зв’язність подвійного цикла дорівнює 4. Нижче будуть отримані оцінки ймовірності зв’язності 

подвійного цикла (рис.1). 

 
Рис.1 

Загальне число варіантів видалення  ребер дорівнює , а число «сприятливих» варіантів 

видалення  ребер, коли граф залишається зв’язним можна порахувати як 
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Розглянемо тепер альтернативний підхід до оцінки величини , який базується на результатах 

роботи [  2 ].  Нехай -  квазівипадковий граф на базі графа , де .  

Нагадаємо, що квазівипадковим графом на основі зв’язного граф графа  називається граф  з 

множиною   вершин і з випадковою множиною  ребер для якої виконуються умови:  

, . 

Фактично це означає, що кожне ребро графа  випадковим чином розривається з ймовірністю

.  Позначимо через  ймовірність зв’язності графа і оцінимо величину . 

Розглянемо наступний мультикаркас графа   : , де пара 

паралельних ребер з кінцями в вершинах  . Згідно з теоремою 1 [ 2  ] має місце нерівність:    

, 

Звідки одразу випливає, що , що добре узгоджується з попередньою оцінкою.  

Висновок 

 На підставі отриманих оцінок ймовірності зв’язності подвійного циклу на  вершинах, можна 

зробити висновок, що він з великою ймовірністю залишається зв’язним, якщо з нього видалені 

ребер. 
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Вступ. Для опису багатьох процесів використовують квадратичні функції. Графіком квадратичної функції 

є парабола, канонічне рівняння якої у прямокутній декартовій системі координат має вигляд 

𝑦2 = 2𝑝𝑥, 

  де p – параметр параболи. 

Цікавими є також теоретичні задачі, пов’язані з кривими другого порядку. 
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